

# గత ప్రభుత్వంలో సీఎంఆర్ఎఫ్ విషయంలో నూ పార్టీలు చూశారు

ప్రజల ఆరోగ్యానికి రాజకీయాలకు ఏంటి సంబంధం.. పరిటాల సునీత

అందుకే ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు

రాజకీయాలకతీతంగా నిధులు ఇస్తున్నారు

సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత

రాష్ట్రాడు, మేజర్ న్యూస్: గత ప్రభుత్వంలో సీఎం సహాయ నిధి ద్వారా సాయం అందించాలన్నా రాజకీయాలు చూశారు.. రాష్ట్రాడు ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత విమర్శలు చేశారు. రాష్ట్రాడు నియోజకవర్గానికి చెందిన పలువురికి సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు పంపిణీ చేశారు. రాష్ట్రాడు నియోజకవర్గానికి చెందిన



పలువురు వివిధ అనారోగ్య కారణాలతో వైద్యంకోసం వెళ్లిన సమయంలో ఆరోగ్య శ్రీ వర్తించకపోవడంతో ప్రైవేటు ఆసుపత్రుల్లో చికిత్సలు పొందిన వారు ఆర్థిక సాయం చేయాలని దరఖాస్తులు చేసుకున్నారు. ఎమ్మెల్యే సునీత చొరవ తీసుకుని సీఎంఆర్ఎఫ్ నిధులు వచ్చేలా చూశారు. అనంతపురంలోని క్యాంప్ కార్యాలయంలో 9మందికి 19 లక్షల 42 వేల 354 రూపాయలు విలువగల చెక్కులను అందజేశారు. బాధితులు ఎమ్మెల్యే సునీతకు

మిగతా 2లో



# సూర్య

www.suryaa.com



## అనంతపురం శ్రీ సత్యసాయి

శనివారం

21 డిసెంబర్ 2024

పేజీలు 12

# మాదక ద్రవ్యాల అనర్థాలపై విస్తృతంగా అవగాహన నిర్వహించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ శివ్ నారాయణ్ శర్మ

అనంతపురం మేజర్ న్యూస్:



వైజాగ్ వైపు నుండి వచ్చే రైళ్లను, బస్సులను, ప్రైవేటు వాహనాలను తరచూ తనిఖీలు చేపట్టాలని, మత్తు పదార్థాలు, మాదక ద్రవ్యాలపై పాఠశాలల్లో, కళాశాలల్లో అవగాహన కార్యక్రమాలు పెద్ద సంఖ్యలో చేపట్టాలని శివ్

నారాయణ్ శర్మ, జిల్లా కలెక్టర్ (ఎఫ్.ఏ.సి) ఆదేశించారు. శుక్రవారం అనంతపురం కలెక్టరేట్లోని మిసి క్యాంపెస్ హాల్లో ఎన్ఫీఆర్డి (నార్కో కోఆర్డినేషన్ సెంటర్) జిల్లా స్థాయి కమిటీ సమావేశాన్ని అధిపతీ ఎస్పీ డి.వి.రమణ మూర్తితో కలిసి శివ్ నారాయణ్ శర్మ, జిల్లా కలెక్టర్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వైజాగ్ వైపు నుండి వచ్చే రైళ్లను, బస్సులను, ప్రైవేటు వాహనాలను తరచూ తనిఖీలు చేపట్టాలని, జిల్లాలో మత్తు పదార్థాలు, మాదకద్రవ్యాలు ఉపయోగించకుండా గట్టి నిఘా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. మత్తు పదార్థాలు, మాదకద్రవ్యాలు ఉపయోగించకుండా ప్రతి పాఠశాల, కళాశాలల్లో అవగాహన కార్యక్రమాలు)

మిగతా 2లో



# భారీ శబ్దాల సైలెన్సర్లపై ఎస్పీ కొరడా

నగర పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్న 110 టూవీలర్ల సైలెన్సర్లను రోడ్డు రోలర్ తో ధ్వంసం చేయించిన జిల్లా ఎస్పీ ద్వితీయ వాహనాలకు భారీ శబ్దం వచ్చే సైలెన్సర్లు జగించుకుని రోడ్లపైకి వస్తే చర్యలు తప్పవు జిల్లా ఎస్పీ పి.జగదీష్

అనంతపురం క్రెం, మేజర్ న్యూస్ అనంతపురంలో టూవీలర్లకు సైలెన్సర్లు బిగించుకుని భారీ శబ్దాలు చేసుకుంటూ తిరుగుతున్న వారిపై జిల్లా ఎస్పీ పి.జగదీష్ కొరడా ఝుళిపించారు. నగర పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్న 110 టూవీలర్ల సైలెన్సర్లను స్థానిక క్లాక్ టవర్ సమీపంలో ఎస్పీ గారు రోడ్డు రోలర్తో తొక్కించిన ధ్వంసం చేయించారు. మోటారు వాహనాల చట్టం నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ద్వితీయ వాహనాలకు కంపెనీ సైలెన్సర్లు కాకుండా వాటి స్థానంలో భారీ శబ్దం వచ్చే సైలెన్సర్లు బిగించుకుని రోడ్లపైకి వస్తే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు.

మిగతా 4లో



# రోగులకు సకాలంలో వైద్యసేవలు అందించాలి

ఎమ్మెల్యే కాలవ సహకారంతో

నూతన భవనం ప్రారంభిస్తాం

ఆసుపత్రిలోని ఖాళీలను భర్తీ చేస్తాం

ఆకస్మిక తనిఖీ అనంతపురం మీడియాతో

డీసీహెచ్ఎస్ రవిపాల్

రాయదుర్గం, మేజర్ న్యూస్: ప్రభుత్వసుపాత్రికి వచ్చే రోగులకు సకాలంలో వైద్యసేవలు అందించాలని డీసీహెచ్ఎస్ రవిపాల్ వైద్య సిబ్బందిని ఆదేశించారు. స్థానిక ఏరియా ఆసుపత్రిని శుక్రవారం ఆయన ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. రికార్డులు, రిజిస్టర్లు తనిఖీ చేసిన ఆయన ఆపరేషన్ థియేటర్, వార్డులను

02

# విద్యుత్ ఆదాలో తాడిపత్రి మున్సిపాలిటీకి స్వర పతకం

విజయవాడలో జరిగిన ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో తాడిపత్రి మున్సిపల్ కమిషనర్ కు అందజేశ విద్యుత్ ఆదాలో ప్రత్యేక చొరవ

తాడిపత్రి, మేజర్ న్యూస్:

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న మున్సిపాలిటీలలో విద్యుత్ ఆదాలో ప్రథమ స్థానంలో నిలిచిన తాడిపత్రి మున్సిపాలిటీ కి రాష్ట్రస్థాయిలో స్వర పతకాన్ని గెలుచుకుంది. విజయవాడలోని తాజ్ వివంత హోటల్ లో శుక్రవారం జరిగిన ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో భాగంగా తాడిపత్రి మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎస్ శివరామకృష్ణ అవార్డును అందుకున్నారు. ఈ



కార్యక్రమానికి విద్యుత్ సృష్టల్ చీఫ్ సెక్రటరీ విజయనంద్, ఏపీ సిపిడిసిఎల్ సిఎండి పాత శెట్టి, ఏపీ జెన్కో ఎండ్ చక్రధర బాబు, రాష్ట్ర విద్యుత్ కన్స్ట్రక్షన్ మిషన్ సీఈవో బి ఏ వి పి కుమార్ రెడ్డి లు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై బహు మతిని అందజేశారు.

04



# వినతులను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి సమస్యలను పరిష్కరించాలి..

జిల్లా కలెక్టర్ టీఎస్ చేతన్

పుట్టపర్తి మేజర్ న్యూస్: ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయం నుంచి వచ్చే ప్రజా వినతులను సంబంధిత అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి సమస్యలను పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ టీఎస్ చేతన్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో రెవెన్యూ అంశాలపై ఆర్డీవోలు, తాహసిల్దార్లకు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా పలు సూచనలు చేశారు. కార్యక్రమంలో జాయింట్ కలెక్టర్ అభిషేక్ కుమార్, డిఆర్ఓ విజయ సారథి, డిప్యూటీ కలెక్టర్ సూర్యనారాయణ రెడ్డిలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ భూ సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టాలని, ప్రతి అంశానికి రికార్డు కలిగి ఉండాలని ఆదేశించారు. త్వరలో జరిగే రాష్ట్రస్థాయి సమావేశాలలో సంబంధిత ఆర్డీవోలు పాల్గొంటారని ఆయా సమావేశాల్లో మీ డివిజన్ కి సంబంధించిన

మిగతా 3లో



# గార్లబిన్నె పోలీస్ స్టేషన్ తనిఖీ జిల్లా ఎస్పీ పి.జగదీష్

అనంతపురం క్రెం, మేజర్ న్యూస్ : పోలీసు స్టేషన్ నిర్వహణ, సిబ్బంది పని తీరు, విధులు, ముఖ్యమైన కేసులు, దర్యాప్తు, స్టేషన్ లో నిర్వహిస్తున్న కేసు డైరీ, విలేజ్ రోస్టర్ వివిధ క్రెమ్ రికార్డులను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిసరాలను, రెవెన్యూ కౌంటర్ ను, లాకప్ గదులను మరియు కంప్యూటర్ గదిని క్షుణ్ణంగా తనిఖీ చేశారు. పెండింగ్ కేసుల సీడీ ఫైల్స్ ను పరిశీలించి, ఆయా కేసుల పురోగతిని తెలుసుకుని తగు సూచనలు చేశారు. నేరాలు చేయాలంటే భయపడేలా శిక్షలు ఉండాలి... ఘటనా స్థలంలోని ఆధారాలు సేకరణ మొదలు చార్జిషీటు దాఖలు వరకు నాణ్యతగా విధులుండాలన్నారు. రోడ్డు ప్రమాదాల నియంత్రణకు గట్టిగా కృషి చేయాలి... వాహనాల తనిఖీ సందర్భంగా క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి ఉల్లంఘనదారులపై లోతుగా చర్యలుండాలి. రోడ్డు భద్రత నిబంధనలు, మత్తు పదార్థాలు- అనర్థాలు, సైబర్ మోసాల పట్ల ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో తరుచూ జరుగుతున్న నేరాల నియంత్రణపై దృష్టి సారించాలన్నారు. బీట్స్ బాగా పెంచాలి. డైనమిక్

మిగతా 03























వైభవంగా అయ్యప్ప స్వామి పడిపూజ కార్యక్రమం..

మడకశిర మేజర్ న్యూస్: మడకశిర మున్సిపల్ పరిధిలో గల చీపులేటి గ్రామంలో శుక్రవారం రోజు అంజనేయ స్వామి ఆలయం వద్ద అయ్యప్ప స్వామి పడిపూజ కార్యక్రమాన్ని వైభవంగా నిర్వహించారు ఈ పడిపూజ కార్యక్రమంలో మడకశిర పట్టణ మరియు మండలాలలో అయ్యప్ప దీక్షలో ఉన్న స్వాములు పాల్గొని అభిషేక గణపతి పూజ పడిపూజ మంగళ వాయిద్యాలతో కోలాటాలు అయ్యప్ప స్వామి శరణు ఘోషతో భక్తి పాటలతో చీపులేటి గ్రామం మొత్తం మారుమోగింది ఈ పడిపూజ కార్యక్రమంలో అయ్యప్ప భక్తులు మరియు గ్రామంలోని మహిళలు చిన్నారలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని భక్తి శ్రద్ధలతో పడిపూజ కార్యక్రమాన్ని వీక్షించారు.



కంప చెట్లు తొలగింపు
డి. హీరోహాళి మేజర్ న్యూస్ : మండలం లో ని దొడగట్ల - బాధనహల్ వెళ్ళే ప్రధాన రహదారి లో రోడ్డు ఇరువైపులా వెళ్ళుగా పెరిగిన కంపు చెట్లను ఎన్నై గురు ప్రసాద్ రెడ్డి సహకారంతో తొలగించారు. కంప చెట్ల వలన ప్రమాదాల బారిన పడుతున్న నేపథ్యంలో నివారించడంలో మండలంలో తనదైన పాత్రతో ముందుకు వెళుతున్న ఎన్నై గురు ప్రసాద్ రెడ్డి సహకారం మరువ లేదని స్థానికులు అన్నారు. ఎన్నై ఆదేశాల మేరకు స్థానిక తెదేపా నాయకుడు దొడగట్ల రామాంజనేయులు జైసిపి సహాయంతో కంపచెట్లు తొలగించినట్లు ఎన్నై పేర్కొన్నారు.

భూ సమస్యల పరిష్కారంకోసమే రెవెన్యూ సదస్సులు..
రోజ్ మేజర్ న్యూస్: రోజ్ మండల పరిధిలో గల మల్లినమడుగు పంచాయతీలో భూ సమస్యల పరిష్కారానికై రెవెన్యూ సదస్సు శుక్రవారం రోజు నిర్వహించారు. ఈ రెవెన్యూ సదస్సులో పాల్గొన్న ప్రజలు తమ తమ సమస్యల వివర పత్రాలను రెవెన్యూ అధికారులకు అందజేశారు. ఈ వివర పత్రాలను స్వీకరించిన రెవెన్యూ అధికారులు త్వరలోనే వీటిని పరిష్కరిస్తామని ప్రజలకు తెలియజేశారు. ఈ రెవెన్యూ సదస్సు కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ షేక్సావలి, మాజీ సింగిల్ విండో అధ్యక్షుడు గురుమూర్తి స్వామి ,రెవెన్యూ అధికారులు టిడిపి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాచేపల్లి గ్రామస్తులతో ఎన్నై ప్రత్యేక సమావేశం

శింగనమల,మేజర్ న్యూస్ : శింగనమల మండలంలోని రాచేపల్లి గ్రామంలో గ్రామ ప్రజలతో శింగనమల ఎన్నై శరత్ చంద్ర ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు.శింగనమల సీబి కౌలుట్లయ్య ఆదేశాల మేరకు ప్రజలతో ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించినట్లు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యువత మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా వుండాలని సూచించారు. సైబర్ నేరాలకు చాలా దూరంగా వుండాలని సూచించారు.కేబుల్ వైర్ల దొంగతనాలు,అక్రమ ఇసుక అక్రమ రవాణా వంటి వాటికి దూరంగా వుండాలన్నారు.ప్రతి వాహనదారుడు తప్పకుండా హెల్మెట్ ధరించాలని,సీట్ బెల్ట్ వినియోగించాలని తెలియజేశారు. అనవసరంగా రాత్రి సమయాల్లో తిరగకూడదని తెలియజేశారు. వాహనదారులు ప్రమాదాల గురి కాకుండా ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలని తెలియజేశారు .పబ్లిక్

ప్రదేశాలలో మద్యం సేవిస్తూ దొరికితే మాత్రం తప్పకుండా జరిమానాలు విధిస్తామని తెలిపారు. మద్యం సేవించి వాహనాలు నడపకూడదని తెలియజేశారు.అక్రమ ఇసుక రవాణా చేస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు పోలీస్ సిబ్బంది,ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రికెట్ లో ఎస్ఎస్బిఎస్ మరోసారి విజయకేతనం

- ఎస్ కె యూనివర్సిటీ అంతర్ కళాశాలల క్రికెట్ టోర్నీలో 18వ సారి విజయ దుండుభి మోగించిన ఎస్ఎస్బిఎస్ కళాశాల జట్టు - అద్భుత ప్రదర్శనతో భారీ విజయాల సమోదయ - అభినందించిన కళాశాల యాజమాన్యం సభ్యులు
అనంతపురం క్రెం, మేజర్ న్యూస్ : ఎస్ కే యూనివర్సిటీ అంతర్ కళాశాలల క్రికెట్ టోర్నీ విజేతగా 18వసారి ఎస్ ఎస్ బి ఎస్ కళాశాల జట్టు విజయ దుండుభిని మోగించింది. అద్భుతమైన ప్రదర్శనతో అన్ని కేటగిరీలలోనూ తన ప్రత్యేకతను చాటుకుంటూ విజేతగా నిలిచింది. అనంతపురం నగరంలోని ఆర్డీటీ క్రీడా మైదానం వేదికగా జరిగిన ఫైనల్ మ్యాచ్ కదిరికి చెందిన బ్లా మూన్ జట్టు పై ఎస్ ఎస్ బి ఎస్ కళాశాల జట్టు విజయాన్ని నమోదు చేసింది. యస్సీ డిగ్రీ కళాశాల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఎన్నై యూనివర్సిటీ అంతర్ కళాశాలల క్రికెట్ టోర్నీపై ఫైనల్ పోటీలు ఆర్డీటీ మైదానంలో నిర్వహించడం జరిగింది.మ్యాచ్ ఎస్ ఎస్ బి ఎస్ డిగ్రీ కాలేజీ ఏటీపీ మరియు బ్లా మూన్ డిగ్రీ కళాశాల కదిరి మధ్య జరిగిన పోరులో, ఎస్ ఎస్ బి ఎస్ డిగ్రీ కాలేజీ 259 /6 (25 ఓవర్లు),అర్జున్ బెండూలూర్ 122 పరుగులు ,జయకృష్ణ 71 పరుగులు, బ్లా మూన్ డిగ్రీ కళాశాల కదిరి 169 /6 ప్రసాంత్ 42 పరుగులు , వెంకట్ సాయి 26 పరుగులు . ఎస్ ఎస్ బి ఎస్ డిగ్రీ కాలేజీ 90 పరుగులు

తేడాతో గెలుపొందింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన యస్సీ డిగ్రీ కళాశాల చైర్మన్ డా.సి. సోమశేఖర్ రెడ్డి గెలుపొందిన క్రీడాకారులకు ట్రోఫీ ని అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్.కె. విశ్వవిద్యాలయం అనంతపురము, కన్నీనర్ డా. బి.జెస్సీ సెక్రటరీ స్పోర్ట్స్, కళాశాల చైర్మన్ సి. సోమశేఖర్ రెడ్డి కళాశాల చైర్మన్ సి.చక్రధర రెడ్డి , ఆర్గనైజింగ్ చైర్మన్ డా.ఎన్.వి.వి .ప్రసాద్. ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ ఎం.శ్రీనివాసులు నాయక్, వివిధ డిగ్రీ కళాశాల ఫిజికల్ డైరెక్టర్లు, క్రికెట్ క్రీడా కారులు, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామ - వార్డు సచివాలయం ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షులకు సన్మానం
అనంతపురం రూరల్ మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ గ్రామ- వార్డు సచివాలయం ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘం అనంతపురం జిల్లా అధ్యక్షులుగా ఎన్నికైన కే.హనుమంతు ను శుక్రవారం ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘం అనంతపురం జిల్లా కార్యాలయంలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉద్యోగుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు బి.గోపికృష్ణ , సెక్రటరీ ఎస్.రాము నాయక్, ఏపీజేపి సభ్యులు నాగరాజు, ఈశ్వరయ్య, సుధాకర్,ఆయుష్ ,సుధాకర్, నాగార్జున, నాగేశ్వరరావు, వినోద్ ,(శ్రీరాములు, మౌల, సచివాలయం ఉద్యోగులు రామాంజనేయులు, మహేష్ నాయక్, శంకర్, భగీరథ, మణిడివ్, ముత్యాలప్ప ,ప్రదీప్, ఇస్మాయిల్, సాగర్, నరేష్, మురళీకృష్ణ పాల్గొన్నారు.

అమిత్ షాపై దేశద్రోహం కేసు నమోదు చేయాలి
అనంతపురం రూరల్ మేజర్ న్యూస్: భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ పై పార్లమెంట్ సాక్షిగా అవమానకరంగా వ్యాఖ్యలు చేసిన కేంద్ర మంత్రి అమిత్ షాపై దేశద్రోహం కేసు నమోదు చేయాలని శుక్రవారం శ్రీకృష్ణదేవరాయల యూనివర్సిటీ ప్రధాన గేటు వద్ద ఏఐఎస్ఎఫ్,ఎస్ ఎస్ యూ ఐ విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఏఐఎస్ఎఫ్ శ్రీకృష్ణదేవరాయల యూనివర్సిటీ కార్యదర్శి రమణయ్య మాట్లాడుతూ పార్లమెంటులో బిజెపి అధికారంలో ఉందని అమిత్ షా భారతదేశానికి రాజ్యాంగం లిఖించిన అంబేద్కర్ పేరు పడేపదే కించపరిచి మాట్లాడడం రాజ్యాంగాన్ని కించపరిచేలా వ్యాఖ్యలు చేశారని విమర్శించారు. డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ ను కించపరిచిన అమిత్ షా క్షమాపణ చెప్పాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐఎస్ఎఫ్ శ్రీ కృష్ణ దేవరాయ యూనివర్సిటీ నాయకులు సాయి మహేష్,సుబ్బారాయుడు,శీను నాయక్, జగదీష్, అంబేద్కర్, అనిల్ నాయక్, ఎన్ఎస్ఐఐను నాయకులు ఇసుముల ప్రసాదు,సునీల్, నంజయ్ పాల్గొన్నారు.

నేడు జీ తెలుగులో.. గణిత దినోత్సవం
అనంతపురం, డిసెంబర్ 20
మేజర్ న్యూస్: తెలుగు ప్రేక్షకుల ను అరిలెస్తున్న జీ తెలుగు ఈ సంవత్సరం జాతీయ గణిత దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని 35 చిన్న కథ కాదు సినిమా ప్రసారం చేసేందుకు సన్నద్ధమైంది. ప్రఖ్యాత గణిత శాస్త్రజ్ఞుడు శ్రీనివాస రామానుజన్ గణిత శాస్త్రానికి చేసిన సేవలను స్మరించుకుంటూ ఆయనకు నివాళు లర్పిస్తుంది. వరల్డ్ టెలివిజన్ ప్రీమియర్ గా ఈనెల 22న ఆదివారం మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు ప్రేక్షకులను అలరించనున్నట్లు జీ తెలుగు సభ్యులు తెలిపారు. ఈ సినిమాలో మధ్య తరగతి కుటుంబానికి చెందిన భార్య భర్తలు గణిత నియమాలకు సంబంధించిన సారాంశంగా ఈ సినిమా ముందుకు పోతుందని తెలుస్తోంది. కావున ఈ చిత్రాన్ని జీ తెలుగులో ప్రేక్షకులు వీక్షించి ఆనందం, విజ్ఞానం పొందాలని కోరుతున్నారు.

గొర్రెలపై చిరుత దాడి..
గుడిబండ మేజర్ న్యూస్:గుడిబండ మండలం మద్దనకుంట గ్రామంలో కాపు తిమ్మప్ప కు చెందిన గొర్రెలపై చిరుత దాడి చేసింది ఈ చిరుత దాడిలో కొన్ని గొర్రెలు గాయపడ్డాయి కొన్ని గొర్రెలు చనిపోవడం జరిగింది ఇలా చాలాసార్లు చిరుత దాడులు జరుగుతుండడంతో గ్రామ ప్రజలు భయ భ్రాంతులకు గురవుతున్నారు ఈ విషయంపై సంబంధిత అధికారులు వెంటనే స్పందించి తగు చర్యలు తీసుకోవాలని గ్రామ ప్రజలు అధికారులను కోరుతున్నారు.